

реабилитации. Действительно, часто оказывается, что человек, которого «вырвали» из определенной социальной среды, которому помогли преодолеть негативные факторы (наркотическую и алкогольную зависимости, влияние криминальных кругов и т.д.), предоставленный самому себе, снова возвращается к исходному состоянию. Разрабатывая методики социальной реадaptации, реабилитации необходимо распространять работу с индивидом на все этапы процесса, от начальных до постреабилитационных.

Главное понятие работы – «люди оказавшиеся в трудной жизненной ситуации», кажется автору рецензии довольно спорным, в силу широкого спектра значений, трудности четкого определения. Но этот недостаток не снижает ценности выпускной квалификационной работы Ю.Т. Хамраева.

Представленная дипломная работа оформлена в соответствии с требованиями, предъявляемыми к выпускной квалификационной работе и заслуживает высокой оценки «отлично».

Рецензент

Кандидат культурологии, доцент
кафедры философии и социологии и
религиоведения КГПУ им. В.П.
Астафьева



Ломанов П.В.